P1 Auxiliar 12009

Datos gemétricos de la viga

h:= 686Mm

L .= 150n
W

Propiedades gemétricas:

Ac = 44701103 Bnm? Ic := 27.45M10° Bnm’?
yb ;= 340Bnm yi:=h-yb yt = 346nm
Ilc
r= ’— r = 247.809m
Ac
Ilc 7 3
Wt:= — Wt =7.934 x 10° @nm
yt
Ilc 7 3
Wb = — Wb =8.074 x 10" @nm
NV
yb
Materiales:
Hormigon: fc := 40B/Pa fci := 30Pa
kN
Ec := 47000/ fcMPa ~C = 25[—)—3
m
fr:= 3.5MPa
Tensado:
Pi:= 1600&N
R:= 0.8
M\
Pe := RIP| Pe = 1.28 x 105 &N

Excentricidad en el sector central:

ex = 165nm



kN
WO = yCAC wo =11.1750G—
m
2
woll
Mo := 3 Mo =314.297 KN [n
kN
wd = 2—
m
wdm?
Md := T Md =56.25kNn
kN
wli=8—
wim?
Ml := _8 Ml = 225kNn

Momento de fisuracion, Mcg:

2
r
Mcr = friVb + PGEE; + exj Mcr = 720.953 KN n

Factor de seguridad confra la fisuracion, Feg:

_ Mcr-Mo -Md

Fer Fcr=1.557
M

Tensiones debido al pretensado inicial, Pi:

"
#] = —(—') &t 1 = -0.252MPa
Ac r2

Pi b
fol = —(—'j 14+ 20 fbl = -6.849MPG
AcC r2

Tensiones debido al peso propio:

Mo
Affi= | — Aft = -3.962/Pa
Wit
ft2:= ft1 + Aft ft2 = —4.213MPa
Mo
Afo = — Afb = 3.893MPa
Wb

fo2:=fbl + Afb fb2 = -2.956 MPa



Al entrar en servicio, se aplican las pérdidas:

Pe = 1.28 x 103 &N

Tensiones debido a pretensado efectivo y peso propio, Pe+Mo:

P
3= - 21 - 2V 4 A #3 = -4.163 VPG
Ac r2
Pe exlyb
3= - — |h1 + + Afo b3 = ~1.587MPa
AcC r2

Tensiones debido a las cargas permanentes en el tiempo, Md:

A= {Wj Aft = -0.709[/Pa
w
4= ft3 + Aft ft4 = -4.872[MPa
A= Md Afb = 0.697MPa
Wo
fos = fo3 + Afb fb4 = -0.89MPa

Tensiones debido a las cargas de servicio, Md+Ml:

M
Aft= —(—j Aft = -2.836[MPa
wt
5= ft4 + Aft ft5 = —7.708IUPa
A= — Afo =2.787Pa
Dl Wb - .

fob ;= fbd + Afb fob = 1.897B/Pa



Verificacion de tensiones admisibles

a. Fibra extrema en compresion inmediatamente despules de la transferencia
Fcadm]1 := 0.6[fci Fcadm1 = 18 MPa

b. Fibra extrera en traccion inmediatamente desples de la franseferencia
Ftadm1 := 0.255/ fcilMPa  Ftadm1 = 1.369MPa

c. Fibra extrerna en compresion debida al tensado y las cargas permanentes en el tiempo
Fcadm2 := 0.450c Fcadm2 = 18 MPa

c. Fibra extrerna en compresion debida al tensado y todas las cargas

Fcadma3:= 0.60c Fcadm3 = 24 MPa

e. Fibra extrema en traccion inmediatamente desples de la franseferencia

Ftadm?2 := 0.6254) fcMPa  Ftadm?2 = 3.953 MPa

Antes de las perdidas

ver ft2 = if(ft2 < 0, if(|ft2| < Fcadm1,"OK" , "Verificar"), if(|ft2| < Ftadm1,"OK" ,"Verificar"))
ver ft2 = "OK"
ver fb2 := if(fb2 < 0, if(|fb2] < Fcadm1,"OK" , "Verificar") , if(|fo2| < Ftadm1,"OK" , "Verificar")

ver fo2 ="0K"

Despues de las pérdidas (cargas permanentes en el tiempo)
ver ft4 = if(ft4 < 0, if( |ﬁ4| < Fcadm?2, "OK" , "Verificar") , "traccion en cargas permanentes")

ver ft4 = "OK"

ver fod = if(fod < 0, if( |fb4| < Fcadm?2, "OK" , "Verificar") , "traccion en cargas permanentes")

ver fo4 ="0K"

Despues de las pérdidas (cargas de servicio)
ver_ft5 = if(ft5 < 0, if(|ft5] < Fcadma3,"OK" , "Verificar") , if(|ft5| < Ftadm2,"OK" , "Verificar"))

ver fts = "OK"

ver fbb := if(fb5 < 0, if(|fb5| < Fcadm1,"OK" , "Verificar") , if(|fo5| < Ftadm2,"OK" , "Verificar")

ver fob ="0K"






